(~)ebasto

Feel the drive

ABTOHOMHbIE XXUAKOCTHbIN
nopgorpeBaTtesib TTEvo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOUNU mMoaenu

Toyota C-HR
HauuHaa ¢ 2017 mogenbHoro roaga
(6eH3uH \ rMbpua)

C JTeBOCTOPOHHUM pacnonoXeHnem pyns.

BHumaHue!

MpenynpexpeHue:

HenpaBunbHas yctaHOBKa wunu peMoOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHue WM NpuBeCcTU K BblAeNeHUK CMepTenbHO AAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. dT1o
MOXeT BbI3BaTb TshKeslble NocneaCcTBUSA, BNJIOTb A0 CMepPTenbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opynoBaHus "BebacTo" HeobxoauMMbl cneuuvarnbHble 3HaHUA U
obopynoBaHue. [nsa nonyvyeHusi KOTOpbIX creayeT MNPOUTM TexHu4Yeckoe oOyYeHwue,
nonb30BaTbCA TEeXHUYECKomn OOKyMeHTauuemn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBnMuBaTb WM PeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByKLUEe OOyyeHMe wu/unM He pacnonaraeTte
HeoOXxogMMOM ANA  Haanexawero npouM3BOACTBA YKasaHHbIX pPaboT TexXHM4YecKowm
OOKyMeHTauuen, MHCTPYMEHTaM1 U NPUHaANIEeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTY ¢mpmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuanbHbIM NpeaynpeXxaeHnam M Apyrum BbiaeneHHbIM yKasaHusaM.

®dupma "Bebacto"” He npuHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousoleawme BcnegcTBUE YCTAaHOBKM WM pPeMOHTa ob6opyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHUEM OT NMPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

13.04.2020 1

MockBa


http://www.autoobzr.ru/Transit.jpg

CopepxxaHue

1. [DonyuwieHHble mogudukaumnm 2
2. BepeHwne 2
3. [llepeyeHb Heobxoamnmoro obopygoBaHNS AN YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTesbHble pacxodHble MaTepuarnsl 4
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonuteng 5
7. [ogroToBuTenbHbIE paboThl 5
8. YcTaHoBKa nogorpeBatens 12
9. TonnueHas cuctema 15
10. 2KnAKOCTHOWN KOHTYP 28
11. 3abop Bo3gyxa A4ns ropeHus 34
12. BbixnonHas cuctema 35
13. labnoHbl ToNSIMBHOIO 3ab60pHUKA 39
14. AKTMBaUMA KNUMaT-KOHTpONs 42
15. 3aknoumTensbHble paboThbl 48
16. MHCTpyKumMA nonb3oBarens 49

1. OdonyuweHHble MoanduKaumm

MpounssoauTtenb Mogenb Tun MopaenbHbIN rog
Toyota C-HR AX1T 2017
Toyota C-HR AX1T (EU, V) 2020
Twun gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit o6bem, cm®
1.2B O€eH3uH 85 1197
1.8 B rmbpug GeH3nH 72 1798

Tun TpaHcmucenn CVT, E-CVT

YcTaHoBKa Npou3BoAniack Ha aBTOMOOWIbL B KOMNIEKTaLM:

2-30HHbIN aBTOMaTUYECKUI KITMMaT-KOHTPOSIb

CBETOAMOOHbIE OCHOBHbIE haphl

[anoreHHble 1 cBeTOAMOAHbIE NPOTUBOTYMaHHbIE (hapsbl

CBETOANOAHbIN AHEBHON XO40BOW CBET

KHonka 3anycka co cMapT-KMi4oMm

2WD/4WD

He NpoBEPEHO: pyyHaa cncrema KoHANUNOHUpoBaHA

Bpemsi Ha MOHTaXx 06opyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLLUMKA, HANNYNS U COCTOSIHNS
WHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUst ANs NPOBEAEHMSI MOHTaXa, a Takke KOMMneKTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

Yka3aHue

O6bLuee BpeMst MOHTaXa: npmbn. 9,5 yaca

Bo3moXxHOCTb 1 Nnpoueaypa ycTaHOBKU He3aBMCUMOro nogorpeBartens «Bebacto» TTEvo Ha

moaudmkaumm aBtomoo6mnsa Toyota C-HR, He yka3aHHble B NpMBeAeHHOM Bbille Tabnuue

n/vnun He yaoBneTBOpsOLIME YCITIOBUAM He onpeaensnuco.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX He3aBMCUMOro nogorpeBartens «BebacTo»
TTEvVO He MOXeT ObITb UCKNIOYeHa.

13.04.2020
MockBa



Mpoueaypa akTMBaUUM KNMMaTU4eCKON YCTaHOBKM ONUCLIBAeTCA B OTAENIbHOM PYKOBOACTBE
M ABNSeTCA TUMNOBOW ANA MHOrMX mogenen a.m. Toyota

2. BBepeHue

HacTtosuwee PykoBoacTBO NO YCTAHOBKE MMEET pEKOMEHAATESNbHbIN XapaKTep U OTHOCUTCS K
asTomobunam mogenu Toyota C-HR (gonywieHHble Mmogndukaumm cMm. Beiwe) HaunHasa ¢ 2017
mMogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TeXHMYecKne n3mMeHeHuns (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN JOMOMHUTENbHOro 060pyaoBaHWs), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNNATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NOPAAOK YCTaHOBKKU. B NnpoTuBHOM cnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoanMKaLMN N OCHALLEHUS, MOPSAA0K YCTAHOBKM MOXET OTNM4aTbcs OT
ONMcaHHOro B HacTosilem PykoBoacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTaBnsieT coboin, kak NnpaBumno, nx
rpacumyeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTAPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOro CrpaBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSAX W1, Kak MPaBUo yKasdaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiiee PyKkoBOACTBO HE MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM AN NpeabsBNeHus Kakux-nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3NN.
BHe 3aBucumoctn ot mogndmKaumum U oCHaweHnA obasaTenbHbl K UCMONHeHU0 UHCTpyKuun
dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyaTtauuum, YCTaHOBKe, OOCNYXMBAHMK WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top Evo, a Takke obLieTexHMYecCKue npaBuna U yKasaHuA
npousBoauTens aBTomoouns.

3. MNepeuyeHb HeoGxoauMoOro o6opyaoBaHuA AN YCTaHOBKU

MpennyckoBoK nogorpeBaTesb N OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne
1 TTEvo Start 6eH3uH 13259168
nnu
1 | TTEvo Comfort+ 6eHauH | 9036778B
+
1 | Tamep MultiControl Car | 9029783C
n\ nnm
1 | Telestart T91 | 9028761A
n\ nnm
1 | ThermoCall TC4 Entry | 9032129A
n\ nnm
1 | ThermoCall TC4 Entry Advanced | 9032141A
+
1 | DononHutensHble pacxogHble MaTepuansl (CM. nyHkT Ne4) |

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT
Kneww ana camosaxnmarowmxcs (MpY>XKMHHbIX) XOMYTOB XWOKOCTHbIX LUMIAHrOB

Knewwm gnga sawenkmearomxcsa xomytoB tmn « Wy

Ctpunnep ansa cHatus usonaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?

Kpumnep ana onpeccoBku rmnb3, coeauHsaowmx nposoga anametpom 0,5 — 6 mm?
OuHamomeTtpuyeckmii krod 0,5 -10 Hwm

C1pybumHbl ans 3axkuma TpybonpoBOA0B OXNaXKaatoLLEen KNOgKoCTu

3aKknenoYHuK onsa BbITSHXKHbIX raek M6

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHow Bepcuen MO

CbeMHMK NPWKXUMHOM NNacTUHbI kKoNbbl TOMNAMBHOIO Hacoca

13.04.2020 3
MockBa



4. JononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HaunmeHoBaHue MoeHT Ne Konu4yectBo (LuT)
KpoHLTeNnH BepTUKanbHbIN 1320494A 1
BpoHs 3awmTHas KNMAKOCTHOrO LUnaHra 1318960A 1
Konbuo pe3nHoBoe, AUCTaHLMOHHOE 1312785A vnn 1
1320095A
KomnnekT yrnosbix wryuepoB 18x18 (5 WT. B ynakoBke) 1321082A 0.4 ynakoBku (2WT)
XomyT 06pe3nHeHHbIN 48 1320135A 2
Yronok (KPOHLUTEWH) 1320232A 0,6 yn (6 wr.)
3aknagHas ravka — 3aknenka M6 9011635B 0,5yn (5 wrt.)
PWM mogynb 1330005A 1
OunctaHumoHHas BTynka 30Mm 1320089A 4
BonTt M6Xx55 - 4

5. O6LWme yKazaHUs K MOHTaxy

- MecTa, NoaBep)XeHHbIe KOPPO3UW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NnpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTaX - 3aLMUTHBIM LUMTAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allMTHble Hacagku (Hanp., U3 pa3pe3aHHoro LWraHra);

MpepBapuTenbHbie PaboThbl

- NeaktnBupynte rubpmnaHyto cMCTeMy B COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM MPOU3BOAMTENS aBTOMOOUNS
Ha CTO.

- OTKpoOWTE KPbILLKY TOMMMBHOIO 6aka n NPOBEHTUINNPYNTE U 3aKPONTE €ro

- CbpocbTe gaBneHne B cMCTeEME oxnaxaeHus!

- OtcoeaguHnTe AKB

- CHMMUTE 3almnTy NoA ABuraTenem

- CHMMUTE nepeaHee neBoe Koneco

- CHMMUTE GpbI3roBUK NEBON KOMECHOW apKu

- CHMMUTE 3aLLMTHYH KPbILLKY peayKkTopa y NieBoro koneca

- Ypanutb 12B GaTtapeto 13 batapeiHoro otceka

- Cnenite oxnaxgatoLyo XMOKOCTb ABuratens (BepxHasa crivBHasi npobka paguaTopa).
- CHMMUTEe BOKOBYIO KPbILLKY C MPUOOPHOWN NaHenu cresa.

- YOoanuTb BEPXHIOK OOLLNBKY crieBa

- CHMMUTE KpbILKY ABEPHOro Nopora ¢ f1IeBON CTOPOHbI.

- CHAMUTE HWKHUI WMTOK A-06pasHon CTONKK crieBa.

- CHMMUTE BOKOBYIO NaHesNb LeHTpasibHOW KOHCONWU creBa B yrnybneHnsa ans Hor.

- CHumMnTe 3agHee cuaeHbe

- obecneybTe AOCTyN k apmatype 6aka cresa.

Tonbko B 1.2 6eH3WH:

* MoTpebyeTca geMOHTaX nefanu akceneparopa

*-[leMOHTUPYNTE YCUNUTENb NEPEMEHHOIO ToKa (3agHUN ONOK KNMMaTMYeCKON YCTAHOBKM OOCTYMNEH
CO CTOPOHbI BOAUTENS)

Ha noporpesatene
- YaanuTb HECOOTBETCTBYIOLLME rogy YCTAHOBKM AaTbl Ha TUNOBOW M OyONMKaTHOW 3TUKETKaX.
- MpukpenuTb aybnukat Haknenkn (bMpMeHHyto Tabnuyky) B BUGUMOM MECTE B MOTOPHOM OTCEKE.

13.04.2020 4
MockBa



6. PacnonoxeHue nogorpeBaTens

1 nogorpeBartesb

7. MNogrotoBUTenbHbIE PaboThI

1 repmMeTnyHaa npenoxpaHuteribHaa Konoaka

Ona a.m. c aBuraTtenem 1.2 6eH3MH

KpoHLWTEenH npeaoxpaHUTeNbHON KONOOKK

a0°

0* 175°

1 BuHT M5x16, wanbsl [2X], rarka
2 MOHTa)Hasi NnaHka
3 [epxaTenb npegoxpaHuTens

13.04.2020 5
MockBa



1 KpenneHne MOHTaXXHOW NNaHKK

AOnsa a.m. c gBuratenem 1.8 6eH3uH, rM6pnA

KpoHLWTenH ansa kpenneHnsa npegoxpaHurenen

1 yBenuuuTb OTB. 40 AnameTpa 8,5 Mm

1 BuHT M5x16, Wwanbbl [2x], rarika
2 MOHTa)XHas nnaHka
3 [depxaTenb npegoxpaHuTens

13.04.2020 6
MockBa



AnekTpuka, 1.2 beH3uH

Mpoknagka ryta NpoBoAoB

1 MNpoeoa k knemme 30 noMecTUTb 1 peanHoBagd BTyrnka

B rocppupoBaHHyto Tpyby @ 10 (anuHon 300Mm), 2 XryT, BXOOSALMIA B CarnoH B

3aKpenuTb. rocppmpoBaHHon Tpybke & 13 (anuHom
1400Mm)

/' kabBernbHbIl XryT TOMMAUBHOTO

— |  Hacoca npoknagpiBaTb noaxe, !
| BMecTe C  TOMNMBOMNPOBOAOM |

BOOMb TOMMMBH. KOMMYHWKaLUA |

noa AHWLLIEM aBTOMOOUISA y

Knemma 31 1 KpenneHne KpoHLITENHA

1 noacoeanHeHne K macce B LUTATHOW TOYKe npegoxpaHuTenemn

NOAKINIOYEHNS 2 npepoxpaHnTenbHbIe KONOOKM
13.04.2020 7

MockBa



AnekTpuka 1.8 beH3uH MMbpua

Mpoknagka xryTta npoBoAOB

1 peanHoBagd BTyrnka

2 XryT, BXOLSLMN B CarnoH B

rocppmpoBaHHon Tpybke & 13 (anuHon 1400mm)

1 MNpoBsog k knemme 30 noMecTuTb
B rodppupoBaHHyto Tpydy & 10 (anuHom
300Mm), 3aKkpenuTb

kabenbHblii  XryT — TOMMMBHOMO
Hacoca npoknagbiBaTb MO3Xe,
BMECTe C TOMIMBOMPOBOAOM,
BOOMb TOMMWUBH. KOMMYHMWKaLIMiA
noa AHULWEM aBToMobuns

. . Knemma 31
1 KpenneHne KpoHLITENHA NpeaoXpaHnUTenen .
1 nogcoeAuHEHNe K Macce B LUTAaTHOM TOYKe
2 npegoxpaHuTernbHbIe KONOAKM
noakno4YeHus

13.04.2020 8
MockBa



e \\ —

1 pacnonoxeHne npnemHoro 6roka ThermoCall nnu
Telestart
2 aHTeHHa

Telestart

1 NpuemMHbIN MOaYIb
2 kpenneHune 6ontom M5x16 + wanbel + rarika
3 KPOHWTENH TenecTapTa

1 aHTeHHa TenecTapTa

1 Tepmogatyumk (toneko ans T100HTM)

13.04.2020 9
MockBa



e

13.04.2020
MockBa

ThermoCall

1 6onT M5x16, Wwanba, ranka
2 6ont M5x16, wanba (2 wrT), ranka

1 aHTEeHHa

MoproTtoBka mecTa YCTaHOBKU

1 Hacoc oxnaXkaatroLlen XUaAKocTn
2 nopgorpesarernb

HopaboTka KpoHLTenHa 1

10



1 NnpocBepnuTL OTBEPCTUE ANAMETPOM 7MM

1 6onT M6X25 + cTonopHas wanbda

YCTaHOBUTL KPOHLUTENH 2, BLIPOBHUTL U NO HEMY
NpOoM3BECTN pa3MeTKy OCTarbHbIX TOYeK KpenneHus 1
1 MOHTaXHble oTBepcTMA [3X]

3 BuHT M6Xx55, anctaHunoHHas npoctaBska 25mm

13.04.2020 11
MockBa



CHATb KPOHLUTENH!
1 oTBepcTne & 9, raika - 3aknenka 3x

1 BuHT M6X50, MpyXmnHHoe Konbuo, wanba
5wT, npoctaeka 20 (4x)

8. YcTtaHOBKa nogorpeBartens

1. yrnoBble naTpy6ku
2. BUHT KpenrneHus

1 HaxxuBUTb BUHTBLI M5 Ha 3 obopoTa

13.04.2020 12
MockBa



1.2B 1.8 B Hybrid
A 830 1000

. D 80 80

E 900 1050

&
=

lMneTeHble 3aWwmMTHasA OpoHs Ha wnaHrax A un E.
O6pesaTb TepMOYCaao4Hyo TpyoKy!
1 TepmoycagoyHas Tpybka, anvHa 60 [4x]

1 yrnoBou coeanHuTenbHbl natpybok 18x18

1 TonnueonpoBsoa
2 WuTeKep M XKryT Ha LMPKYNALNOHHBIN HAacoc
3 coeguHuTENbHBLIN NATpybok, xomyT & 10 [2X]

13.04.2020 13
MockBa



KpenneHue nogorpeBatens

1 camoHapesatowmm BUHT 5x13 [2X]

1 camoHapesatowm BUHT 5x13 [2X]

1 XryT NPOBOAOB Ha NoforpeBaTernb B rohpMpOBaHHOM
Tpy6e @13 (B 700 mm)

1 NOOKNHYNTD KONOAKM Xryta Ha nogorpesartesib

13.04.2020 14
MockBa



9. TonnuBHasA cuctema

1 Tonnueo3abopHUK
2 Hacoc-gosaTop
3 noporpeBarenb

TonnneonNpoBOA M XryT NPOBOAOB TOMSMBHbLIA HAacocC
NPONoXnTb B rodppunpoBaHHyto Tpyby 10 2, B
NPOMOXNTb MOTOPHBIN OTCEK U BMECTE

C XryTOM NpOBOAOB NPUKPENUTbL HarpesaTens!

1 cbukcaTop kabenbHOM CTSKKM [3X]

odpupoBaHHada Tpyba ¢ TONMBOMNPOBOAOM U XKIYTOM
npoBOAOB
Tpaektopua Tpybkun 1 Ha Hacoc-go3aTop

13.04.2020 15
MockBa



FogpupoBaHHas Tpy6a ¢ TOMNMBONPOBOAOM U XKIyTOM
NPOBOAOB YCTaHaBMNMBAETCA B LUTATHOE KpenneHue v
dpvKcMpyeTcs NNacTMKOBLIMU XOMyTamu

1 Hacoc-gosaTtop
2 KpOHLUTENH Pe3NHOBBIN
3 coeguHuTENbHbIE NATPYOKN

13.04.2020 16
MockBa



i 9LA9ErY T @-‘gl"r!u E ot e
A~y - '. 1 kpenneHue Gontom M6x25

Ha goctaTtoyHOM paccTosiHm OT coceaHnX
KOMMOHEHTOB CMOHTUPYMITE:

1 XKryT NpoBogos Ha Hacoc-go3aTop. LLTekep
X7 ycTaHoBreH

2 XomyT @ 10

3 XKryT npoBoAoOB Ha TOMMMBHbLIA HAacocC B
ModpupoBaHHon Tpybke & 16 (anuHomn 200mm)
4 TonnueonpoBog

YctaHoBka FuelFix

Ncnonb3yembiv wiabnox

1.2 Benzin 2WD

1 3awmTHLIN 9KpaH

13.04.2020 17
MockBa



[opaboTaTb 3alnTHbIA 3KpaH 2 B COOTBETCTBUM C
PUCYHKOM
BobipesaTtb npoem 1

Ons 1.2 6eH3nH

N3o06paxeHus, npeactaeneHbl ona 1.2 4WD 6eH3unH!
B opyrux komnnekraumax MoryT ObiTb OTNINYKS.

MocnepoBatenbHOCTL paboT no waram - F1, F2!
1 cHATL pasbeMm

2 wabnoH Ha @ 24 B COOTBETCTBUM C pUC.
CMO3NUNOHNPOBaTb

3 pasmeTnTb OTBEPCTME

F3

1 coenaTtb oTBepcTne
Mcnonb3oBaTtb CBEPSIO N3 KOMIMIEKTa
TOI'IJ'IMBO3860pHVIKa

F4

Fuelfix 1 B cooTBETCTBMM C NnpunaraeMbiM Tpacdapetom
W3O0MHYTb U YKOPOTUTL (LWABSIOH B NPUNOXEHWI)

1 XomyTt @ 10
2 llinaHr coeguHUTEnNbHbIN
3 FuelFix

13.04.2020 18
MockBa



F5

BctaButb FuelFix 1 B oTBepcTune 2 ABMKEHMEM, KaK
yKasaHO Ha nocnegyoLwmx cnangax

13.04.2020 19
MockBa



Otanbl PaboTtbl F5.3, F5.4!
BbipoBHsTh FuelFix 1 B cOOTBETCTBUM C PUCYHKOM!

LLar F6!

BbipaBHuBaHue FuelFix no LueHTpy Bbipesa
(Tonbko 2WD)!

1 NnpegoxpaHuTenb OT ckpyumBaHua (Tonbko 2WD)
2 XomyT @ 10

3 TonnueonpoBog

13.04.2020 20
MockBa



F73 _1|
r ll

50 -max 200 MmN |-

F7

F8

MponoXuTb TONNIMBOMNPOBOA B NOOXOASLLEM MECTe.
3akpenntb KabenbHbIMW CTSHXKKaMU. VX ncnonb3yoT
AN NpefoTBpaLLeHns HaTSHKEHUsT TOMMMBHON
marmctpanu!

1.8 Benzin Hybrid

BapuaHT 1

Cpenatb warm F1, F2!

1 KpblILKa TONSIMBHOW CTaHLMK

2 wabnoH ceepneHunsa & 24 B COOTBETCTBUU C PUC.
(cywecTBytowmnin xpebeTt opMbl Kak

MoATAHYTb HaNpPaBnsAOLLYHO)

3 pasmeTKa oTBEpCTUS

LLar PaboTtbl F3!
1 oTBEpCTUE caoenaHHOe npunaraembiM CBEPIIOM

13.04.2020 21
MockBa



Mpogenats Warn F4, F5!

Fuelfix 2 B cooTBeTCTBMM C TpachapeTomM M3OrHYTb U
oTpesartb.
BcTtaBuTh B oTBepcTme 1!

F5

13.04.2020 22
MockBa



vy

BbinonHutb waru F5.3, F5.4!
BbipoBHsTb FuelFix 1 B cOOTBETCTBUM C PUCYHKOM!

War F6!
1 TonnueonpoBoA B rodopupoBaHHoON Tpyde
2 coeguHuTENbHbIN NaTpy6ok, xomyT & 10 [2X]

50 -max 200 min*

=Y h’u
———i ] |
S |

F7

13.04.2020 23
MockBa



F8

1 KpenneHne kabenbHOM CTSXKKOM

Variante 2

x= 1

Warun F1, F2!

1 KpbiLwKa

2 wabnoH ceepreHna G 24 B COOTBETCTBUN C pUC. OIS
HaHeceHue KOHTYPOB apMaTypbl pe3epByapa

3 pasmeTnTb LLEeHTP OTBEpPCTUS

13.04.2020 24
MockBa



LLar F3

1 NpocBepnuUTbL OTBEPCTUE C NpunaraemMbiM CBEPIIOM

Warun F4, F5!

Fuelfix 2 B cooTBeTCTBMM C TpahapeToM U3OTHYTb U
oTpesaTb.

BcTtaBuTh B oTBepcTue 1!

F5

13.04.2020 25
MockBa



L))

Matpy6ok

A L

[F71]
7

13.04.2020
MockBa

BbinonHuTb aTanbl F5.3, F5.4!
3aTem, BblpoBHATL FuelFix 1 B cooTBETCTBUM C
pucyHkom!

F6!
1 coeguHnTenbHbIM NaTpyboK, xomyT @ 10 [2X]
2 TonnueonpoBsos

F7

26



13.04.2020
MockBa

1 KpenneHne kabenbHOM CTSXKKOM

[ns Bcex BapnaHToOB

lMpoBepbTe, YTO BCE KOMMOHEHTbLI HAXOAATCS Ha
A0CTaTOMHOM paccTosiHUM Apyr oT gpyra. Mpu
HeobxoaumMocCTn. ucnpasbTe!

1 TonnueonpoBoA B rodopupoBaHHON Tpyde
2 XomyT @ 10

27



Cxema XUgKoCcTHOro KOHTYpa

10. 2KWaKOCTHOM KOHTYp

BbiTekarolas oxnaxgaroLlasi XnakocTb 4osmkHa ObiTb cobpaHa B NogxoasaLumin KoHTenHep!
MpoknagpiBaTh WnaHrn 6e3 nepernbos! Ecnn He ykasaHo nMHOe, KpenneHne ocyLLecTBNAETCS C
nomoLbio KabenbHbIx cTskek! MNogknoyeHne ocyLecTBAseTcs ,nocrnegoBaTefibHO " B COOTBETCTBUM C

npuBeAEeHHON HMXKEe CXEMOW:

(

) e
L

[ R N

Tof

l Ciofd
P
W/

e

MPY>KUHHBI XOMYT =@ 25

CoeanHutenbHble natpybkm 18x18

1 = pe3nHoBbI NpodPUIb

13.04.2020
MockBa

LTI =t

28



1 npocpmne 3amThl Kpomok anvHon 100
2 Camoknesiascs nsonayus

1 oTBEpCTUE TMM

1 yrnoBoOmn KPOHLUTENH

1 Hacoc oxnaXkaatoLlen XUaAKocTn
2 KPOHLITENH Hacoca

13.04.2020 29
MockBa



1 6onT M6X25, ranka

1 pa3bemM LMPKYNALMOHHOIO Hacoca

Tonbko ana 1.2 BeH3uH

LLnanr ot gBuratens Ha Bxofd ne4vkn 1 cHATb!
LTaTHbIA NPYXUHHBIA 3aXnm 2 [2X] 6yaeT nOBTOPHO
MCcnonb30oBaTbCS.

OTpesku wnaHra
1 Ha BXO4 NeYku
2 Ha BbIXo[ 13 aBuratens

13.04.2020 30
MockBa



CkpyTnTb npodunbHyto pe3nHy sw 3 Ha 180° n
HageTb Ha wnaHr Au E

1 wnaHr ot gBUraTens

2 WwnaHr Ha BXo neyku

1 Bxopg B neyky
2 WwTaTHbIN XOMY [2X]
3 WnaHr n3 geuraTtens

N 1 wnaHr us gurartens
2 WnaHr Ha BXOoA4 NeYkn
: 3 gepxatenb wnaHra 22x25

1 npocpunnbHas pesvHa
2 gepxaTtens wnaxra 13x22
3 gepxaTenb LnaHra 3akpenuTb NacTUKOBLIMU CTSXKKN

13.04.2020 31
MockBa



1 npopesnHeHHbIn XomyT J 38
2 6ont M6x20, Marnka

3 npopesunHeHHbIn XomyT & 34
4 KpOHLITENH NogpamMHuKa

Tonbko ansa 1.8 6eH3uH, rM6pua

LLinaHr n3 geuraTens Ha neyky 2 CHATb
1 WTaTHbIN NPYXWUHHBIN XOMYT [2X] ByaeT
1CrnonbL3oBaTbCA MOBTPOPHO

1 wnaHr Bxoa B nNeyky
2 wnaHra oT ABurartens

htﬂ'

1 WTaTHLIN NPYXUHHBIA XOMYT [2X]
2 WnaHr Ha BXo, TennoobMeHHMKa
3 wnaHra BbIXoAdALLWA U3 ABUraTens

13.04.2020 32
MockBa



BbiBepHYTb NpodunbHoe KonbLo 2 Ha 180° un
HageTb Ha wnaHru A n E!
1 pepxatenb WwnaHra 8x22

1 npope3nHeHHbIn xomyT & 38
2 pgepxartens wnaHra 13x22

3 6ont M6x20, ranka

4 npope3nHeHHbIN xomyT & 34
5 KpOHLUTENH NoApaMHUKa

Ona Bcex moaudukaummn

1 kabenbHble CTAXKKM [2X]

‘.- ._.IFM’ = E
-
1 kKabenbHasa cTaXKKa
: o
B i {L /1 I
Q L il i 100 |
13.04.2020 33

MockBa



11. 3abop Bo3Aayxa AnA ropeHus

1 mywuTens Bo3ayxo3abopHbliii
2 camoknesasnca n3onsaums
3 B03ayx03abopHbIN ryLnTENb

N30rHyTh CTSHKKY 1 B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM
W BCTaBUTb B OTBepcTue 2 [2X]!

1 BO34yx03ab0pHbIV ryLInTENb
2 kabenbHble CTAXKM [2X]

1 KabenbHbIE CTAXKKN
2 rnywmnTenb BO34yxo3abopHbIN

13.04.2020 34
MockBa



al az2

A

114

13.04.2020
MockBa

al
az2

150
150

12. BbixnonHaa cuctema

Ons komnnekta Comfort+

Ons komnnekra Start

BbixnonHon natpybok formKkeH ObiTb AnMHHON 430MM

1 rnywuTenb BbIXMOMNHbIX ra3oB
2 yrnoBOW KPOHLUTEWH
3 BuHT M6x16, rpoBep

1 oTBEpCTUE TMM

1 BuHT M6x20, wanba, ranka ¢ pnaHuem

35



1 cMnoBo XomyT (2X)

1 cMnoBow xomyT

YcTaHoBKa chukcaTopa BbIXJSIONHOM TPYObI

yoanutb nsonsumio 1 no pasmeTke 2.
Mnowaaka Ansg MoHTaxa 4 ABOMHOW CTEHbI
CHsATb 3aWwuTy 3 B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM
(cm. Takke CrneayroLmnn pucyHok)!

LLar E1!

dukcaTop BbIXSIOMHbIX ra3oB 1 B COOTBETCTBMM C pPUC.
no3nunoHuposaTb!
2 pa3meTKa 1 CBepfieHns OTBEPCTUS

13.04.2020 36
MockBa



Lar E3, E4!

1 pa3meTka OTBEPCTUIN MO camopesbl

LLar E5!

1 yctaHoBUTb HepxaBetoLwmne camopesbl 5x13 (2x)

YcTaHoBUTL Tenno3awnTHyro nneHky 1 [3x] B
COOTBETCTBMU C PUCYHKOM

¢ 0b6eunx CTOpOH, No BbIpe3y

npokneunts!

1. pacnonoxeHue oteepctui 1 [3x] No NUHUKU ANg
KpenmneHus K noanoxke 3alnTbl 2.

2. NoAroToBUTb K YCTAHOBKE 3aKMenkn TOMbKO B
BEPXHIOKO MOASOXKY B MpocBeprieHHble 0TB & 5 MMm.
3. B TEpMOM30MIALUN OTBEPCTUE NPOKONOThL (HE
CBEPNUTD).

4. 3aknenatb 3aknenku (3 wr.)

13.04.2020 37
MockBa



YcTaHoBUTL 3awmTy 2.

Y6eantbcsa B Hanuumm 3asopa (20mm) mexay
rNyLwmTenem BbIXMOMHbIX ra30B 1 3aLLMTON.

1 rnywwurens

I<—>|22{]mm

Dencteusa E6-ES8!

1.2 BeH3nH

BbIpoBHATL AepxaTenb npegoxpaHnuTenst MOTOPHOTO
oTceka 1 1 NPoBePUTL 3aTAXKKY B LUTATHYIO ranky 2

1.8 bBeH3uH MMbpua

BbipoBHATL AepxaTenb NnpegoxpaHmMTenst MOTOPHOTO
oTceka 1 1 NpoBepUTb 3aTSKKY B LUTATHYHO ramky 2

13.04.2020 38
MockBa



13. lWWabnoH TonnuBo3abopHukKa

royota C-HR ib

schablone FuelFix 1.2 Benzin
Draufsicht 4WD ZWD

100mm

[

Malkstab 1:1

Grifte der Druckausgabe mit Mallmnien vergleichen.
Zuldssige Toleranz maximal 2%.

Diruckereinstellungen auf randlos® bzw. [Rander mini-
miergn” und 100% won der nommalen Grike!
100 rrim

13.04.2020 39
MockBa



Toyota C-HR

Schablone FuelFix 1.8 Benzin Hybrid / Variante 1

Draufsicht o

100mm

)

Malistab 1:1

Grifke der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randles” bzw. [Rander mini-
mieren” und 100% won der nommalen Grile!
10 0mim

13.04.2020 40
MockBa




Toyota C-HR

Schablone FuelFix 1.8 Benzin Hybrid / Variante 2

Draufsicht

100mm

n

Malstab 1:1

Grifie der Druckausgabe mit Malllinien vergleichen.
Zuldssige Teleranz maximal 2%.

CDruckersinstellungen auf randlos” bzw. _Rander mini-
miersn” und 100% von der nomalen Gréke!
10 0mim

13.04.2020 41
MockBa




14. AKTUBaLMA KNUMaT - KOHTpOnA
Cxema NpoKnagku XryTta no Ky3oBy U B

calioHe a.M.
/ % A —/r\

N \ji) 7/ \$y

MoaroToBka aneKTPONPOBOAKU

e CeKLUmMM 1 NPOoBOAA COXPAHSIIOT CBOK HyMepaLyio Mo
BCEMY [JOKYMEeHTY!

. gn
‘ M"_@—|D.5= 1 yKopoTuTb It NPoBOJOB.
(@) Ggr;jsw [ 2 sw npoBog

3 gn nposog Wnm
4 gn / sw nNpoBoA LWKM
© @

e 5 nononHuTenbHbIN NPoBoa AN YANUHEHUS

HacTtpoinka PWM moayna nponsBoasaTcs 4O ero
MOHTaxa.

PekoMeHOoOBaHHbIE 3HAYEHUS HaCTpOVIKMZ

3anonHeHwne: 60%
Yacrota: 500 Iy,
HanpsixkeHne: He BaXHO
dyHKumA: Low-side

n <
0.5*
l gn/sw . _'1_@ %@ 4£%

0,5 + 05 %ﬁ 45'
_),/;pﬁj PWM - o
”é%_ o = @ ] CxeMma COOpKM KOHTAKTOB XryTa
- — 28 | |l ED%I—

1 a
L& =
—
13.04.2020 42

MockBa



C-HR 1.2 6eH3uH

Webasto _ Toyota
I 30/BAT
" I 15/1G
6 HG .
| F4
A . ECU-IG1
hF2 (iF1 |
s \.’ .
I
B -
A A A . I.___“\_ K
o e [ (e xio | w LEP AV
e o o o | & F72 [v 9] [v4d g7
br |rtsw |t |gniws : e
05 |05 # |05 l Sw
s A 0,35%
fFa [rs3 ;
s v | b\fv\;rs
87a N ~ i 0,35
K1 s U 7 ! StA| A
.':\)'.0_ (2} i- |
<o N N be
I 0,35
®
i - 3
°
i be
IN 0,36
P8 aJEs)
\r:/rLrLW out gnsw | =y L
T RN I \ GE \W
br i
4 .
I ] 31/Gnd
KomnoHeHTbl Webasto KomMnoHeHTLI aBTOMOOUNA LiBeTa
HG MoporpeBatens TTevo F4 ECU-IG 1 | lNpegoxpanutens 10A | rt KpacHbIN
F1 MpegoxpaHutens 20A A\C-V Mogynb knumaTa SW | YepHbI
F2 MpenoxpaHutens 30A F72 40 KOHTaKTHbIN ge | xentbin
X10 Pa3bem Ha orpaH ynp F7A pasbem A\C-V gn | 3eneHbin
F3 MpegoxpaHutens 1A StA 8-pin pa3bém ws | 6enbivi
F4 MpepoxpaHutens 10A GE brnok BeHTUNATOpPA br | KopudHes
K1 Perne mexaHu4eckoe F10 Pasbvem GE bl
PWM-GW WM mogynb be | 6exeBbin
HacTtpowku wum moayns bl | cuHun
3anonHeHne | 60% X — mecTo
YacTtoTta 500 I'y paspbiBa 1
HanpskeHne | He BaxHO noacoeanHeHu
OYHKUMSA Low-side A
13.04.2020 43

MockBa




1 yrnoBoOmn KPOHLUTENH

2 xornoaka pene v npegoxpaHuTenen
3 konogka PWM-GW

4 6onT M5x16, Wwanba, ranka

1 npepoxpaHutens F3 1A

2 npepoxpanutens F4 10A

3 WM moaynb

4 BonTt M6X20, Wwanba, ranka
5 K1 — pene

1 moagyne A/C
2 OTCOEaVHUTB XryT NPOBOAOB
3 WwTaTHbIN BUHT

1 40 ka KOHTaKTHas Koroaka
2 Moaynb KNMMaT-KOHTPONS

13.04.2020 44
MockBa



13.04.2020
MockBa

1 kabenbHbI 3aXnM Mexay 611o0kom
KOHAMLMOHMPOBAHMS BO34yxXa U Neperopoakon
ocnabutb

2 kabenbHbIN 3aXNM OTCOeANHEH

1 40-kOHTaKTHbIN pasbem F72
2 pacnonoxeHue sw F72 Pin 5

Pasbem F72 co cTopoHbI Xryta npoBoaga:

Bce nocnepyowue anekrpuyeckne coeanHeHns
Npon3BOAATCA TOMbKO C TEPMOYCaA0YHbIMU
KOHHeKTopamu

1. paspesaHHbI LUTATHbIN SW NPOBOA Ha
npegoxpaHutens F4 ECU-1G1

2. pa3pes3aHHbIv LUTaTHbIN SW NPOBOA Ha pa3bem F72 /
Pin5A/C-V

@ KpacHbIn npoBog oT pene K1

YepHbI Nposof oT pene K1

1 wraTtHbIM NpoBoA Ha pa3beM F10 (GE) / koHTakT 2
2 npoBop Ha pasbem F7A / koHTakT 40 A/C-V

@ Mposog gn ot PWM-GW/ IN

MpoBog gn/sw oTPWM-GW/ OUT
(WM ansa ynpaBneHus BeHTUNATopa)

45



1.8 Gybrid

Webasto _ Toyota
| 30/BAT
: 15/1G
; HG |
& .
| F4
NN . ECU-1G1
F2[) F1 |
¥ W .
I
| |
br |rsw |rt |gn/ws A A A X sw =
05 |og |¥ |075 X10 | 0,35° AIC-V
® o o o N § T
» I o |  F73(8)
b (] t|gnfws . b
D.FSZ E S?W 4 0,5* I ———®
. SwW
" i 0,35%
[ Fa IFs I
b w |
_E?a g5= @ l
K1 30 - ! ' ge
sw ! |
4 = (2) ' - .0.35=
| | x
. 9
N : s
. gn () . '
':Ajj,—'Pgm_' 0.5 3 |
Tt T gvse oy : . F7 22
0¥ I I\F:j_—} GE M)
I
br |
% .
- , 31/Gnd
KomnoHeHTbl Webasto KomMmnoHeHTLI aBTOMOOUNSA LiBeTa
HG Mopgorpesatens TTevo F4 ECU-IG 1 | lNpegoxpanutens 10A | rt KpacHbIN
F1 MpegoxpaHutens 20A A\C-V Mogynb knumaTa SW | YepHbI
F2 MpegoxpaHutens 30A F73(B) 28 KOHTaKTHbIN ge | >kentbin
X10 Pa3bem Ha orpaH ynp pazbem A\C-V gn | 3eneHbin
F3 MpenoxpaHutens 1A F7A 3x Pasbem GE ws | benbin
F4 MpegoxpaHutens 10A GE Bnok BeHTUNATOpA br | KopudHes
K1 Pene mexaHu4eckoe b
PWM-GW WM mogynb be | 6exeBbin
HacTtpownku wmm moayns bl CUHWI
3anonHeHne | 60% X — mecTo
YacTtoTta 500 I'y paspbiBa 1
HanpskeHne | He BaxHO noacoeanHeHu
dOYHKUMSA Low-side A
13.04.2020 46

MockBa




1 yrnoBomn KPOHLUTENH

2 konopka pene n npegoxpaHuTenen
3 konogka PWM-GW

4 6ont M5x16, wanba, ravka

1 npegoxpaHutens F3 1A

2 npepoxpanutens F4 10A

3 WM mopynb

4 BonTt M6X20, Wwanba, ranka
5 K1 - pene

1 28 koHTaKTHbIN pa3beMm F37 (B)
2 AC-moaynb

13.04.2020 47
MockBa



1 wraTtHbIM NpoBog ge Ha F73(B)/koHTakT 6
2 28-KOHTaKTHbIN pasbem F73(B)
3 wraTHbIY sw npoBoA Ha F73(B)/koHTakT 2

Moakntoyerns F73(B) co cTOpoHbI NPOBOAOB:

F‘: i
1 Elele] zl=]=z]0=[=]=] [z]x]=]

Ll eTe o]l ToTelellaT=T=]
INERE — LI — : [+ 0]
T —_F

e

5 v als

Bce nocneanyrowmne anekTtpn4yeckne coegnHeHnA
Npon3BOAATCA TONMbKO C TepMOyCaaO4YHbIMU
KOHHEKTOpaMu

1 wraTHbIN NpoBof ge B pasbeMm F7/koHTakT 2 GE
2 wTaTHbIV NpoBoA ge B pasbeM F73(B)/koHTakT 6

® nposog gn ot PWM-GW/IN
@ nposog gn/sw ot PWM-GW/OUT

1 wTaTHBIN NpoBoA, SW Ha nNpegoxpaHuTens F4 ECU-
IG1

2 wtaTHbIV NpoBoA sw Ha wTtekep F73(B)/koHTakT 2
A/C-V

O] nposog rt ot pene K1/87a

@ nposg sw ot pene K1/30

15. 3akntounTenbHble paboThbl

YcTaHoB/TE EMOHTUPOBAHHbIE AeTanu B obpaTtHoM nopsiake. NMpoBepuTb BCE LUNAHTN, XOMYTbI, a
TaKkKe BCe aneKkTpuyeckmne coeamHenns. N3onunpynte csobogHble nposoaa.

Mcnonb3ynTe TOMNbKO OXnaxaatoLLyo XNOKOCTb, pEKOMEHAO0BaHHY Npon3BoanTenemMm asTomobuns!
Mcnonb3ynte aHTUKOppO3noHHbIN Bock (Tectyl 100k) k geTtansam ¢ noBpeXxXaeHHbIM MOKPbITUEM.
AKTMBMpPYNTE rMOpPUOHYIO0 CUCTEMY aBTOMOOUNS

Mepeq nogknioyeHnem batapen aBTomobuna 12V HeobxoanMMo 3apaHee akTUBMPOBaTb MMOPULHYIO
cuctemy!

* Mopkntounte AKB

* 3anonHeHne KOHTYp OXNaxaatoLen XnakocTn B COOTBETCTBUM C TpeboBaHNSIMW NPON3BOANTENEM
asTomobuns

* 3anporpammupyite MultiControl CAR, Telestart, ThermoCall

* Bkrntounte nogorpesaTenb He MeHee, YeM Ha 15 MUHYT, NpoBepbTe ero yHKUMoHan

* Mpn HeobxoaMMOCTM NpoBepbTE PYHKLUUN OTONMEHUSA U BEHTUNSALUN

13.04.2020 48
MockBa



16. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.
MoxanyincTa, BNOXUTE 3Ty CTPaHWUYKY B MHCTPYKLUUIO NOMb3oBaTens

MpumeyaHue.
Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA NPOAOIHKUTENBHOCTN BPEMEHUN NOE3AKM.
Hanpumep.
Ecnv Bpemsa noesgkm B 0guH KoHew, NpuMepHO paBHO 20 MUHYyTaM, TO pekoMeHOyeMoe BpeMs
paboThl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBNATb Tak xe He 6onee 20 MUHYT

MpenBapuTenbHble HACTPOMKM.

BHumaHmne! Bo unsbexaHve upe3mMepHOro paspsida akkymynatopHoum 6aTtapeum pekomeHayeTcs
ncnonb3oBaTtb otonuTens Webasto He gonblue, YeM Ha BpeEMSA HaxoXaAeHUs aBTOMOOUIA B ABMKEHUN.

I'Iepe,u, TEM KakK 3arnywnTb ABuUratesib npon3seanTe HacT

1 ycTaHOBUTbL Nofadvy Bo3ayxa Ha nobosoe
CTEKIO
2 yCTaHOBUTb MakCUMarsbHY0 TeMmnepaTypy

1.2 6eH3uH
1 npegoxpanutens F2 30A
2 npepoxpanutens F1 20A
1.8 rm6pua 6eH3nH

3 npepoxpanutens F1 20A
4 npepoxpaHutens F2 30A

1 Mpepoxpanutens F3 1A
2 MNpepoxpanutens F4 10A

13.04.2020 49
MockBa



	Содержание
	2. Введение
	3. Перечень необходимого оборудования для установки
	Предпусковой подогреватель и органы управления

	5. Общие указания к монтажу
	Предварительные работы

